

2010洛阳精品房展会圆满落幕——

# 成交95套商品房 入账4200多万

□记者 戚帅华 见习记者 申利超

**本报讯** 昨日,由洛阳日报报业集团主办,厦门泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳九鼎房地产有限公司协办的2010洛阳精品房展会落幕。据统计,为期3天的展会共接待参观者20多万人次。

我市10多家知名房地产开发企业、多家二手房中介公司以及主流装饰公司参加了本届房展会。昨日下午2时30分,还有3个多小时本届房展会就将落幕,位于王城公园的会展中心内依然热闹非凡;绝大部分展台前围满了来看房的市民,工作人员都在忙着为市民讲解楼盘详情。

在一家楼盘的展台前,记者遇到前来参观的市民陈女士,她手里已经拿着厚厚一摞宣传资料。陈女士告诉我们,她和丈夫都属工薪阶层,两人打算在今年年底结婚,想买一套面积为七八十平方米的小户型房子。陈女士说,在两次来到本届房展会后,她已经相中了一套房子。

虽然一些参展的楼盘还没有开盘,但参展商们表示:通过这次集中展示,许多市民对他们的楼盘已经有了了解,他们积累了不少客户资料。参展商们说,许多楼盘已呈“未开先热”的态势,这完全实现了他们通过展会“预热”楼盘的目的。



市民在房展会上看盘选房。记者 张光辉 摄

据主办方统计,本届房展会现场成交商品房95套,成交额4200多万元;意向成交商品房361套,意向成交额1.62亿元。此外,为期三天

的展会还现场成交二手房18套。

记者了解到,虽然房贷新政对房产市场有一定影响,但首次置业者的购房热情仍很高。对于占据很

大比例的住房刚性需求者来说,购房需求并未减退。一些业内人士表示,从本届房展会来看,洛阳楼市仍将保持平稳势头。

## ■无偿献血突出人物

# 年纪最小的献血者——阳光男孩赵亮

□记者 潘郁 文/图

见到赵亮,是在他练习架子鼓的琴行:室内四壁都粘着厚厚的吸音海绵,温度很高,一遍又一遍练习的赵亮满头大汗。

赵亮是河洛中学高一年级的学生。4月28日,在18岁生日当天,赵亮来到市中心血站献血车无偿献血400毫升,成为我市开展无偿献血以来年纪最小的献血者。

他何时产生了要献血的想法?小赵,受爸妈的影响,这一想法早就有了。在小赵17岁那年的一天,他和父母去上海市市场步行街逛街,路过停在路口的献血车,小赵的父母手牵手进去献了血。“当时我就特佩服我爸妈,觉得他们的行为很高尚。我也想献血,但血站工作人员和父母都说不够18岁不能献。”

小赵说,那时他内心就产生了这样一个念头:18岁生日那天,一定去献血。

18岁生日到了。这天,赵亮请了假,带上身份证,在一个好友陪伴下走进了血站献血车。

针头没让赵亮感到害怕。“那时候就怕自己的血液质量不达标。”赵亮笑着说。献血过程很顺利,这个大男孩还不忘用自己的手机拍下了自己献血的镜头。献血完毕,工作人员在填写资料时得知赵亮在当天过18岁生日,都纷纷祝他生日快乐。

赵亮回忆说,那天一大早就去了,就是想成为当天的第一个献血者。没想到,他到的时候,献血车上已有四五个先于他赶到的人,“大家的热情都很高”。当细心的工作人员得知他早上只喝了点豆浆,马



阳光男孩赵亮。

上递给他两个面包,又塞给他一瓶果汁,这让他的心里觉得很暖和。赵亮认真地说:“我是学校的运动健将,得过好多证书、奖牌。但我感

觉,献血的荣誉感完全能比得上得奖时的感觉。”

寻找无偿献血突出人物,联系电话62319828、62319686

## ■一周洛阳新闻回眸

# 北邙发掘曹休墓 中招取消保送制

□李新伟

一枚刻字清晰的铜印,让三国名将的身份浮出水面……上周,省文物局宣布在洛阳北邙发掘出一座大型曹魏贵族墓葬,墓主被认定为曹操族子曹休。一时间,曹休墓因其三国背景和重要考古价值而广受关注。

去年曹操墓在安阳被发现以来,“三国热”持续高涨,此次曹休墓的确认以及相关文物的出土,为人们提供了更广阔的认识空间。联系到洛阳在那一时期的重要地位和现有的汉魏故城、关林等丰富遗存,有专家适时提出了做强洛阳

“三国”文化旅游的观点,相信定能引起新的讨论和思考。

中招考试脚步日近,相关信息牵动着家长和考生的心。上周,我市2010年普通中学招生政策正式出台,其中一个重大变化是取消保送生制度。这也是针对部分学校为提高升学率“保良不保优”的现状作出的调整,为广大考生创造更为公平的竞争平台。

家境不错,开着私家车,咋还要申购经济适用房?我市4人申购经济适用房被查出,4名当事人和为其出具虚假证明的相关人员均受到处分。经济适用房是保障性住房,“口子”就要卡得严,让购房者无

空子可钻,对符合申购条件的群体才公平。

“沙霸”大大增加居民装修负担,令人深恶痛绝。上周,涧西新材小区“沙霸”垄断经营水泥、沙子,警方赶到现场调查,“沙霸”闻风而逃。联想到不久前我市警方就处理过类似事件,有市民建议不妨建立长效机制,通过市民及时举报、物业规范管理、执法部门加强监管等措施,消除“沙霸”滋生的“土壤”。“沙霸”,一抬头就得打,决不能让它成气候!

“爸,我被绑架了……赶紧把钱打过来!”上周,一名少年为了凑钱上网,和同伴以这样的方式“忽

悠”了家长一把。一个十来岁的孩子怎会想出这样的“成年人招数”?其交友方式存在什么样的问题?教育这一年年龄段的孩子,家长该注意哪些问题?……一连串疑问和思考,留给了人们。

喝过酒还想摸摸方向盘,刷卡透支不想还,于人于己都不好。栾川县一驾驶员因连续两次醉酒开车,被警方吊销机动车驾驶证,同时还面临禁驾两年的处罚;一“刷卡族”因长期拖欠车贷,躲避银行催收,被警方依法刑拘。上周曝光的这两起案件,给我们的警示是:规则面前,侥幸心理要不得。

2009年度全国新闻

摄影奖揭晓——

**本报作品  
摘得铜奖**

□记者 陈占举

**本报讯** 昨日,本报接到2009年度全国新闻摄影作品年赛组委会通知:中国新闻摄影2009年度大赛结果揭晓,本报选送的摄影作品《我是你的耳 你是我的宝》获得大赛人物类摄影铜奖。

本届大赛由中国新闻摄影学会主办,来自新华社、全国各省区及地市报选送的2800多幅(组)作品参加角逐。本报获奖作品《我是你的耳 你是我的宝》发表在2009年12月22日《洛阳晚报》视觉新闻版。

该作品由记者杜武采写,由编辑王琳、张敬芳编辑。该报道讲述了居住在我市新安县黛眉山中的一对百岁夫妻携手78年的故事:他们平凡、朴实、恩爱,令人羡慕。

此前,该作品已获得2009年度洛阳晚报最具影响力新闻奖。目前,本报已经接到大赛组委会发出的获奖通知和征稿通知,该获奖作品将被收入《中国新闻摄影2009年度比赛优秀摄影作品集暨照片背后的故事》大型画册。

《总裁绩效管理》实战  
课程26日开课——

**“中国KPI第一人”  
洪生将莅洛主讲**

□记者 孙利华

**本报讯** 王石去登珠峰了,为什么他领导的万科集团的业绩却照样飙升?老板很优秀,他怎样做才能让企业团队也更加优秀?5月26日,在钼都利豪国际饭店举行的《总裁绩效管理》工具型实战课程上,“中国KPI第一人”洪生教授将给您答案。

洪生教授是清华大学特聘教授、中山大学兼职教授、英国威尔士大学特邀培训导师。有着15年咨询顾问经验的洪生曾任职于世界顶级咨询机构,他是100多家中外企业的咨询顾问,这100多家企业中不乏曼秀雷敦、联想电脑、日立电梯、中国移动、盼盼食品等名头响亮的业界巨人。

“我到哪里,哪里的GDP就会增长。”每到一座新的城市,洪生都会如此高调。作为中国最有成就的顾问之一,在他的帮助下,全友家私、真功夫快餐连锁、松川企业、金轮股份等多家企业曾在5年内使企业资产增长数十倍,成为行业排头兵。

据介绍,此次讲座由洛阳商报社主办,课程为期一天一晚;白天在钼都利豪国际饭店举行《总裁绩效管理》工具型实战课程讲座,晚上在定鼎路22号汇智HR管理企业家俱乐部开设沙龙。

如果您的企业遇到人力资源管理难题和经营困惑,如果您有兴趣聆听洪生老师的实战解答,可到定鼎路22号汇智HR管理企业家俱乐部报名,与“中国KPI第一人”现场对话。